

## ОТЗЫВ

научного руководителя о работе над диссертацией  
магистранта Айкиной Ольги Артуровны, обучающегося  
по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование,  
направленности (профиля) образовательной программы Сопровождение  
здоровьесберегающей деятельности современного работника образования

Формирование культуры здоровья у обучающихся общеобразовательной школы является актуальной современной проблемой. Ольга Артуровна в своём исследовании попыталась решить её на занятиях физической культурой у шестиклассников.

Идея исследования возникла исходя из опыта профессиональной деятельности магистрантки. Опыт и его осмысление позволили вычленить проблему и его цель, определить замысел, взаимосвязанно осуществить теоретический анализ и практическую реализацию на протяжении обучения в магистратуре.

Магистерская диссертация представлена традиционной структурой (две главы, выводы по главам, заключение, библиографический список) и является законченной самостоятельно выполненной работой. При подготовке работы Айкина О.А. продемонстрировала целеустремленность, настойчивость, самостоятельность, умение структурировать и обобщать теоретический материал, применять методы исследования в практической деятельности, формулировать выводы и обосновывать заключение. Вместе с тем при оформлении текста диссертации возникали затруднения, связанные, прежде всего, с дефицитом планирования и организации работы.

Результаты своего исследования Ольга Артуровна представляла на XI Международной научно-практической конференции «Образование и социализация личности в современном обществе» и на XIX Международной научно-практической конференции «Инновационные научные исследования: теория, методология, практика» (г. Пенза).

Магистерская диссертация Айкиной Ольги Артуровны, выполненная на тему «Формирование культуры здоровья у обучающихся шестых классов на занятиях физической культурой», удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) в КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает положительной оценки, а её автор — присвоения квалификации «магистр».

Научный руководитель:  
кандидат педагогических наук,  
доцент кафедры педагогики  
КГПУ им. В.П. Астафьева



Татьяна Евгеньевна Строгова  
Подпись Т.Е. Строговой заверяю

Начальник общего отдела Т.И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева

## Рецензия

**на магистерскую диссертацию студента Красноярского государственного педагогического университета имени В. П. Астафьева Айкиной Ольги Артуровны, выполненную по теме «Формирование культуры здоровья у обучающихся 6-ых классов общеобразовательной школы на занятиях физической культуры».**

Магистерская диссертация выполнена на важную на сегодняшний день тему, поскольку в современном мире проблема непонимания детьми в необходимости охраны своего здоровья и его укрепления остается. Актуальность данной проблемы обусловлена в снижающихся показателях физического развития, низкой физической подготовленности и устойчивости к заболеваниям учащихся, высокой заболеваемостью различными болезнями. Автором разработана программа по формированию культуры здоровья у обучающихся 6-ых классов общеобразовательной школы на занятиях физической культуры.

В ходе выполнения работы автором было проанализировано множество источников научной литературы, на высоком теоретическом и практическом уровне проведено исследование проблем формирования культуры здоровья у обучающихся 6-ых классов. Материал данной выпускной квалификационной работы логически структурирован и написан научным стилем изложения.

В первой главе исследования автор рассматривает теоретические аспекты формирования культуры здоровья в целом, ищет пути совершенствования.

Вторая глава исследования посвящена описанию организации и проведения опытно – экспериментальной работы. Результаты опытно – экспериментальной работы позволяют говорить о результативности разработанных Ольгой Артуровной условий.

Ольга Артуровна правильно определила цель и задачи, верно выделила объект и предмет исследования. Выводы, сформулированные в результате исследовательской работы, соответствуют поставленным задачам.

Магистерская диссертация Айкиной Ольги Артуровны на тему:  
«Формирование культуры здоровья у обучающихся 6-ых классов  
общеобразовательной школы на занятиях физической культуры» может быть  
допущена к защите и заслуживает высокой оценки.

Кандидат пед. наук  
доцент каф. ТОФВ  
КГПУ им. В.П. Астафьева



Ситничук С.С